5. izpit 2001/02

1. Raéunsko in grafitno resi neenatbo z% + 2 |z~ 1| -2 < 0.
[Resitev: z € [0, -1+ V5] ]

2. lzraéunaj vse kar je,mogote s pomocjo prvega in drugega odvoda za
funkeijo f(z) = ze™*" in jo skiciraj.
[Regitev: Dy : R, liha, ni¢la: z = 0; vodoravna asimptota y = 0; ek-
stremi: El(v"i,?‘ge*i)-mak., Eg[m-;}g,—ﬁe“i)-min.; prevoji: P;(0,0),
P;(‘/g, \/ge’g) in Pg(—\/g,—\/ge‘%); naras¢a na (~J=, ) in pada

drugje; konveksna na (—\/g ,0)u (ﬁ ,00) in konkavna drugje |

3. Podana je funkcija f(z) = 2? —3z+2—2. lzratunaj f(A), &e je A spodnja
matrika

-2 0 -1
[Resitev: f(A) = [ 0 -2 1 ].]
1 1 1

4. Podani sta funkeiji f(z) = 1 in g(z) = 2* — 22% + 1. lzratunaj oba

kompozituma, ju skiciraj in preveri njuno sodost in lihost.

[Mitev: ng = ml ng S (z—"lgﬂz; Ube S{)dl‘]
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